

РАБОЧИИ КЛИЧ

Год издания 4-й

4

МАРТА 1934 г.
№ 52 (1010)

ОРГАН РАЙКОМА ВКП (б), РИК-а и РАЙПРОФСОВЕТА

КОВРОВ, Ивановской Промышл. области

К 15 марта—100 процентов квартального плана лесозаготовок

100 процентов финплана — к 25 марта

ЗАГОТОВЛЯТЬ И ВЫВОЗИТЬ ТАК, КАК—КОЛХОЗ „ИСКРА“

В лес выехало 58— нужно 75 лошадей (от нашего спец. корреспондента)

Новосельский сельсовет ежедневно на вывозку лесоматериала высылал 8-10 лошадей, а должен был высылать 75 лошадей. Такое положение продолжалось до 23 февраля.

Причиной венопного использования конской пары в колхозах и индивидуальных хозяйствах на лесовывозке явилось отсутствие большевистской борьбы за выполнение плана лесозаготовок со стороны бывшего руководства Новосельским сельсоветом СЕМЕНОВА и парторга ГОРЮНОВА, которые, вместо деловой работы, занимались пустой болтовней, от крыто саботируя. В результате большинство людей и конской силы совершенно не были привлечены к выполнению планов лесозаготовок.

В конце февраля был собран пленум сельсовета с приглашением председателей колхозов, актива колхозников и индивидуальных хозяйств. Проявившейся бригадой от райкома партии пленуму было дано серьезное предупреждение. На этом пленуме был проработан материал 17-го партзаяда. Лучшие силы сельсовета—коммунисты, комсомольцы и колхозный актив—мобилизовались на досрочное выполнение лесозаготовок. После пленума было широко развернуто массовая работа, в результате чего 27 февраля в лес выехало более 58 лошадей и выехали 11 человек лесорубов от индивидуальных, 3 го марта выезжают последние 15 лошадей индивидуальных.

Сейчас по всем селениям установлен контроль и повседневное руководство работой лесозаготовок и вывозки.

Все слабые лошади, ранее работавшие на отдельных участках 7—9 километров, переключены на ближайшие участки 4—5 километров, а более сильные лошади по реброшены на 7—9 километров. На основе этого повысилась производительность труда в 2 раза.

Сейчас Новосельский сельсовет из отстающих уверенно шагает в шеренгу передовых сельсоветов Иа-Эсинского лесозащастка.
Ф. САФОНОВ.

Почему не премированы ударники?

Среди лесорубов Новкинского лесозащастка есть много ударников, не только выполняющих установленные нормы, но и дающих на 200-250 проц. выполнение своих заданий.

Однако учета соцсоревнования и ударничества, как по линии профорганизации, так и по линии хозорганизации на лесозащастке нет. Все это привело к смазыванию значения ударничества, снижению соревнующихся и в конечном счете, отразилось на выполнении плана.

Ни разу не премированы такие работники, как Сидоров Б. Ф., из дер. Алачино, дающий 200 проц. нормы вырубкн.

Не премированы тт. П. Лобанов, И. Шуранов и Диоречинский из деревни Дмитриево, братья Лузановы из дер. Высоково, дающие 150-200 проц. задания.

Такое положение дальше категорично.

Лучшие ударники должны быть премированы.

Равняйтесь по передовикам! (От нашего спец. корреспондента)

Первыми на досрочное выполнение квартального плана дровлесозаготовок и вывозки по Осиповскому лесозащастку включились колхозы „Искра“, Юдикинского сельсовета, „Красное знамя“ и „Пробуждение“, Репниковского сельсовета.

На основе выделения постоянных лесных колхозных бригад, закрепления за возчиками определенных деленок и развертывания соцсоревнования,—на деле выполняют свои обязательства. Нормы, начиная с января, ежедневно перевыполняются. Колхоз „Искра“ (пред. тов. Блохин) заготовил деловой 2080 кубометров, дров—300 куб. мет., план выполнен на 90 проц. Колхоз „Красное знамя“ (пред. тов. Храмов) вывез 714 куб. метров, что составляет 78 проц. к плану. Колхоз „Пробуждение“

(председатель тов. Силаев) заготовил 358 куб. мет., вывез 468 куб. мет., план выполнен на 80 проц.

Колхозы поставили перед собой задачу—усилить темпы заготовок и вывозки и во чтобы то ни стало обеспечить 100 проц. выполнение задания не позднее 10 марта.

За лучшие образцы большевистской борьбы за топливно-угольную „Искра“, „Красное знамя“, „Пробуждение“ достойны премирования.

Леспромхоз на примерах передовых колхозов должен мобилизовать отстающих.

План дровлесозаготовок и вывозки по лесозащастку должен быть выполнен полностью к 15 марта.

Осиповский лесозащасток Степанов.

Принимайте вызов бригады Куранова и Пухова

(От нашего спец. корреспондента)

Лесорубы индивидуальных дер. Ириюшино, Коерниского сельсовета, на своем собрании, проработав решение XVII го сезда партии и задачи, стоящие сейчас перед лесной промышленностью района,—поставили себе еще более усилить темпы работы чтобы полностью выполнить план 1 го квартала и 15 марта. Между бригадами развертывается соцсоревнование и ударничество. Лучшие передовики бригады берут на бундир отстающих, организуют товарищескую помощь.

Бригада Пухова, в количестве 6 чел., выполнившая 1 марта план вывозки на 91 проц. берет на бундир отстающих и выдвинула на соревнование бригаду Куранова из дер. Коернино.

Бригада Куранова вызов приняла. Члены бригады обещались к 15 марта вывезти еще 550 кубометров, сверх вывезенных 1876 кубометров. Бригадир Куранов заявил:—Я уже вывез 275 кубометров, обязуюсь вывезти еще 55 кубометров и тем самым выполнить квартальное задание на 150 проц.

Передовые бригады призывают последовать их примеру все бригады лесорубов и возчиков района.

Ю. Новалев.

Немедленно саботаж!

В целом ряде колхозов, привлеченных для вывозки дров по Осиповскому лесозащастку наблюдается много случаев явного саботажа лесозаготовок. Это случаи, когда ветеринарные врачи освобождают от работы совершенно здоровых лошадей. Это дезорганизует возчиков и подготавливает почву для выступления массово-чуждых элементов.

В деревне Дмитриево произошло такой возмутительный случай. Ветеринарный врач Рябов, неоднократно под всевозможными предлогами освобождал лошадей индивидуальника Шевцова А. (дер. Дмитриево). Пользуясь халатностью и несимпатичностью врача, Рябов, Шевцов неоднократно портит лошадей, получает освобождение, а в то же время ездит в Ковров и занимается спекуляцией, продавая молоко, масло и т. д. 18 февраля Рябовым была выдана такая справка:

Дана справка дер. Дмитриево Шевцову А. в том, что при

ВДВОЕ ПОВЫСИТЬ ТЕМПЫ В МОБИЛИЗАЦИИ СРЕДСТВ!

Ни одного рабочего и колхозника не должно быть без займа!

Мобилизация средств—дело всех трудящихся

Мобилизация средств должна заниматься ежедневно все организации города и села. От того насколько своевременно пополняется финансы, зависит финансирование промышленности и сельского хозяйства. В нашем районе этот участок не был своевременно взят под неослабленный контроль партийной организации.

Сельсоветы: Смолянский, Милановский и Новосельский выполнили финплан лишь на 10—19 проц. Эти сельсоветы и колхозы отдаленно мобилизации средств на задний план, представляя этот участок семетку. Результаты недоделки сильно сказались именно теперь. За первые два месяца 1 го квартала нами выполнено только на 48,8 проц. Это показало плохую работу всех организаций на финансовом участке. И мы значительно отстали от Вязников в соревновании.

Правда, город выполнил финплан на 59,9 проц., в то время, как по сельской местности поступление выразилось в 32,7 проц. Поступление средств, вообще говоря, отстают от сроков и особенно по культбюджету.

А культбюджет сейчас—основной плацдарм, он составляет почти три четверти квартального плана. Весь культбюджет должен поступить к 10 марта. А сельсоветы: Смолянский, Красно-мячковский, Эдельский, Новосельский, Милановский и Шапошский внесли культбюджет от 13 до 25 проц. Разве это серьезная мобилизация средств? В то время, как передовые сельсоветы Юдикинский, Авдотинский

и Семеновский сделали свыше 85 проц. культбюдж.

В Семеновском сельсовете культбюджет поступило 53 проц. От 30 индивидуальных хозяйств: АИТОНОВА, СОЛОВЬЕВА, КРАСНОВА и др. не поступило ни копейки. На проведенном собрании в дер. Семеновское некоторым индивидуальникам так заявили: „Не будем забывать, у нас денег нет“. С такой же подневольной речью выступил „коммунист“ Леонтьев. В результате классовой вылазки и повышения бдительности, с р о к и поступления средств были отпущены.

В колхозе им. Марти, Бригадского сельсовета, до сего времени ни один колхозник не подпился на заем. И неудивительно поэтому, поступление по селу за 2 месяца выразилось в 20,3 проц. Вот почему борьба за полную реализацию займа по селу должна быть в центре борьбы сельпартячеек и сельсоветов. На помощь селу должны прийти городские предприятия. Неразмещенные займы ставят под угрозу выполнение финплана.

В продолжение „Дня заимодержателя и вкладчика“ организована полная проверка облигаций займа в районе, размещение его и привлечение вкладчиков.

Нужно теснее увязать финансовую работу со всеми другими хозяйственно-политическими мероприятиями. Уполномоченные райкома партии в РИК-а на местах должны возглавить борьбу не только за лес, подготовку к саяну, но и за досрочное выполнение финплана.

Кто же ведет мобилизацию средств?

Корпус „Д“ индустриального завода отстают по выполнению финансового плана. И это неудивительно. Во всем корпусе не найдешь ни одного плаката, листовки, говорящего о борьбе на финфронте, а стальные газеты приняли скромное молчание. Никакой массовой работы в корпусе нет.

Председатель цехкомитета финансового плана поставил на самотек. Прев. цехкома 2-й мастерской НОВ о своей

кассе со всего корпуса поступило с 15 февраля по 1 марта только 30 рублей.

Ни один председатель цехового комитета и председатели комсомолов не знают, сколько у них рабочих охвачено сбережением жизни.

Рабочий ТУРЦЕВ из 3-й мастерской говорит: «Я хотел бы застраховать свою жизнь, но не знаю у кого. Ходил к Маренкову, он довел к Кузнецовой (председатель комсомола) а она»

Долго ли 2 мастерская будет гнать брак?

Нарком тяжёлой промышленности тов. Орджоникидзе предупредил все предприятия, да которые партии и правительством возложена задача по изготовлению запасных частей для тракторного парка СССР, о том, что «выпуски запчастей идет совершенно неудовлетворительно. Ряд заводов пренебрегает явным антигосударственным тенденцией преступно небрежно относиться к этому важному делу, решающему успех посевной кампании».

В таком заводе относится и наш Ковровский инструментальный завод.

Квартальное задание по болтам и гайкам выполнено заводом всего на 50 проц, производством толкателей не налажено совершенно. Инструментальный завод уже сей час мог бы выполнить задание по запчастям, если бы не было преступного благодушия к этому важнейшему заданию, если бы на выполнение задания были своевременно мобилизованы рабочие массы, проведена массово-разъяснительная работа.

Корпусу «Д» дано задание изготовить 35000 гаек, из них 15000 надо было сдать к 15 февраля и 20000 к 20 му марта. В результате бездействия к 15 февраля из одной гайки сдано не было. И только после предупреждения тов. Орджоникидзе объявил штурм, начались сверхурочные и аккордные работы, план был выполнен с перевыполнением буквально на 15 дней. Резкие административные меры собрались писать побед

ные рапорта и забыли о самом главном—о браке. Спешка и штурмовщина естественно сказались на качестве продукции 11834 гайки были забракованы в брак, полторы тонны отходов дефицитного металла утроблено и, что хуже всего,—нет виновников брака.

Топкого учета брака по мастерским нет, каждая мастерская управляет свой брак в браковом отделе, там его разбирают и в результате—конкретных виновников брака нельзя найти.

Начальник 2й мастерской Ермалов говорит, что в его мастерской браковик гаек 2000 штук, фактически же 2 и мастерская имеет брак по своей вине 5874 гайки. Смешные мастера за выпуск гаек не отвечают, в графиках никто не смотрит, обнаруженный брак стараются свалить друг на друга. Были случаи, когда на склад отправляли бракованные гайки партии по 2500 штук, и когда их возвращали обратно, не могли найти виновников брака. Бракоделов надо найти и привлечь к ответу.

Необходимо решительно покончить со всякой штурмовщиной, гонкой и сверхурочными, работать напряженно, но ровно, выполняя план изо дня в день.

Надо ни на минуту не забывать предупреждения тов. Орджоникидзе о том, что «минимум от срочки выполнения заданий на тракторные детали дано не будет».

А. Разоренов
И. Лебедев

Рабочие приветствуют болгарских революционеров

Вчера на инструментальном заводе в обеденные перерывы состоялся митинг в корпусе «Д», «АМ» и мастерских, посвященный приезду в СССР тов. Димитрова, Попова и Танева.

Выступавшие рабочие заявили: Мы гордимся нашим мундштвенным Димитровым и его товарищами, которые героически, нан подобает революционерам, дрались в защиту германской компартии...Требуем освобождения ТЕЛЬМАНА и ТОРГЛЕРА!

В своих решениях рабочие шлюют братский привет дорогим советским гражданам.

Приветствуем освобождение гг. Димитрова, Попова и Танева

Рабочие-левые рубки Новкинской лесной дачи, узнав о приезде в СССР гг. ДИМИТРОВА, ПОПОВА и ТАНЕВА, заявили: Среди нас теперь находится новые борцы за дело коммунизма. Наши товарищи своим героическим поведением на суде завоевали всеобщее уважение среди пролетариев всего мира. Их освобождение явилось следствием того невыделимого авторитета и мощи, который имеет Советский Союз среди других стран мира.

Наша задача—всемерно крепить и еще более усиливать мощь и обороноспособность страны!

Лесорубы объявили к 15 марта выполнить квартальный план рубки.

Одновременно рабочие отмечают, что благодаря плохой работе профорганизации Новкинского участка, беседы по всем вопросам международного и внутреннего положения проводятся нерегулярно и со значительным опозданием.

Спасем Тельмана и Торглера

Освобождение героев лейпцигского процесса — Димитрова Попова и Танева — и вывоза, с которыми их встречало все население СССР, произвали гаубаков впечатлений по всем мире. Все газеты отмечают огромный вес и влияние Советского Союза, которые имели решающее значение для судьбы трех болгарских революционеров. Когда советское правительство потребовало освобождения Димитрова Попова и Танева германские фашисты вынуждены были выполнить это требование. Наряду с этим многие, да же буржуазные, газеты выражают большую тревогу за судьбу четвертого из оправданных героев лейпцигского процесса — Торглера. Последние сообщения из Германии говорят о том, что фашисты рашали устроить новый грандиозный процесс против руководителей компартии по обвинению их в «государственной измене». К этому процессу будут привлечены, нем то Торглера, также жюж германской компартии Тельман и ряд других работников компартии. Всем подсудимым угрожает смертная казнь.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ПРЕЗИДУМА ВСЕСОЮЗНОГО ЦЕНТРАЛЬНОГО СОВЕТА ПРОФЕССИОНАЛЬНЫХ СОЮЗОВ

В связи с тем, что рабочими Советского Союза уже собрано и переслано на текущий счет ВЦСПС в фонд помощи австрийским рабочим—жертвам фашизма около одного миллиона шиллингов

(в переводе на австрийскую валюту), президенту ВЦСПС постановляет передать секции МОПР-а СССР, для оказания помощи рабочим Австрии—жертвам фашизма—одни миллион австрийских шиллингов.

Победим в соревновании с Северным краем

Множьте почин Аграфены Тюкиной

Доярки МТФ колхоза „Новый путь“ и „Передовик“ включились в конкурс

Объявляем себя ударниками и включаемся в конкурс

Овсянниковская молочно-товарная ферма, при колхозе „Передовик“, Красно Гравского сельсовета, организовалась в 1931 году.

Скотного двора не было, обобщественный скот пахотился у колхозников. В уходе за скотом руководствовала обеличка.

По мнению твое владельца колхоза в 1932 году была построена хата и плохенький, но общий двор. На него свели коров, построили теплое помещение — телитник, в нем же отвести место для отела. Сейчас на МТФ имеется 10 дойных коров, 10 годовичков, 6 теленков, 8 телят, молодячка и 1 бык красно гор'атовской породы, приобретенный в прошлом году.

Основной недостаток фермы это то, что ферма не имеет определенной породы, имеющиеся коровы беспородные.

Удой в среднем у коров от 6 до 10 литров. Рекордистки «Марта» и «Красотка» дают от 15 до 20 литров. Этих рекордисток приравняем к нормам.

лучают по 1200 грамм жмыхов. Высокоудойная корова выделена в отдельную группу. Уход за ними поручил лучшей ударнице БЕЛЯКОВОЙ Александре Федоровне. За хороший уход БЕЛЯКОВА премирована правлением, кроме того, ей начислено 25 пр. к выработанным трудоям.

Обязательство перед государством по сдаче молока мы мы полняем аккуратно. Сейчас уже сдается молоко в счет 2-го квартала

— Успехи нашей работы заключаются не только в том, что мы добросовестно относимся к порученной нам работе, но здесь большую помощь нам оказывает зав. МТФ Владимир Сорокин, которого ежемесячно можно видеть на ферме.

Сейчас мы строим новый скотный двор на 60 голов.

2-го марта у нас на ферме состоялось производственное совещание работников фермы.

организовать конкурс на лучшую доярку, мы одобряем и включились в конкурс; с большим энтузиазмом; будем бороться за укрепление и развитие животноводства в нашем колхозе.

— Это дело хорошее, его нужно было провести давно,—сказала ударница БЕЛЯКОВА Александра. — Я поддерживаю это предложение и первая включилась в конкурс.

Все мы объявляем себя ударниками животноводства и берем на себя обязательства: сохранять весь приплод, молодняка, улучшить уход за скотом и особенно внимательно уделять рекордисткам с таким расчетом, чтобы в следующем году повысить удой каждой коровы почти удоя прошлого года на 400 литров.

Это дело для нас посылно и обязательство мы все выполняем с честью. Наша ферма будет образцовой.

Доярки МТФ колхоза „Передовик“ БЕЛЯКОВА А., СОРОКИН В.

В ПОМОЩЬ СЕМЬЯМ АВСТРИЙСКИХ ПРОЛЕТАРИЕВ

Рабочие, ИТР и служащие стекольного завода „Красный Октябрь“ на митинге, посвященном событиям в Австрии постановили, отчислить одиндневный заработок в помощь семьям рабочих Австрии и поголовно вступили в члены МОПР.

Рабочие, служащие и ИТР Ф-ки „Достижение“ на своем митинге, заслушав сообщение о событиях в Австрии целиком и полностью поддерживают рабочих Австрии, борющихся за свержение капиталистического строя. В части практической помощи австрийским рабочим постановили отработать 3 часа, деньги от которых целиком передать в фонд помощи рабочим Австрии.

По Ивановской области

Политотдел Ростовской МТС выкупила зольный заем. Колхозник, взявший облигацию займа, должен сдать колхозу для удобрения десять, пятнадцать или 25 килограмм зольи, тем самым погасит облигацию. После погашения всех облигаций будет проведена раздача протозаваров на сумму 1000 рублей. Колхозники Курьяна первая собрали 25 килограмм зольи.

Для изнекастных работ, по освоению необработанных земель областного тресту землаустроительств отпущено 457000 рублей, на механизированные работы ассигновано 1.400.000 рублей.

Зам. редактора А. АРСЕНЬЕВ.

ВНИМАНИЮ СКОТОВОЛАДЕЛЬЦЕВ ГОРОДА

Правление животноводного товарищества 6 марта, в 2 часа дня назначает общее собрание членов товарищества живущих в городе и Заречной слободке,—в помещении клуба им. Ногина, а живущих по ту сторону железной дороги,—в клубе им. Ленин.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Доклад правления и ревкомиссии о работе за 1935 год.
2. Переизборы уполномоченных.
3. Разное.

Через час после указанного в объявлении времени собрания считается законным при любом количестве собравшихся. Явка для всех членов обязательна.

№ 107 0—1

Появление.

На основании постановления президиума облисполкома от 27 II—34 года, воспретить вывоз навоза и отбросов, могущих служить удобрением или соргевальным материалом на парники, колхозникам и индивидуальникам из города Коврова. Весь навоз и другое удобрение, за исключением нечистот, закрепить за пригородными хозяйствами ОРС-ов города. За нарушение указанного постановления отпущка навоза владельцами этого навоза, на них будет наложен штраф. Директором пригородных хозяйств по 5 марта 34 года заключить договор с горкомхозом на закрепленные участки города пользования указанным удобрением.

№ 106 0—1.

Горкомхоз.

Ковровский райснаб сообщает,

что обмен продовольственных карточек предприятиям, учрежденным и неорганизованному населению производится по 11-е число каждого месяца. Район. парт. бюро. № 108 03

назначаются торги

на продажу изъятых вещей, бывших в употреблении. Судисполнитель 2-го участка Ковровского района Михайлов